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Moén thi: TOAN 6.
Thoi gian lam bai: 90 phut

PE CHINH THU'C

Phan 1: Tric nghiém (2,0 diém) )
Hay chon phuong an tra loi dung va viet chir cai dirng truoc phuong an do vao bai lam
Cau 1. Cho tip hop A ={x e N/12<x <48}. 86 phan tir ciza tap hop A 12

A.18 - B.36 ‘ C.35 D. 17
Cau 2. Tap hgp Z cac s0 nguyén bao gom

A.Sénguyén am  B. S6 nguyén duong C.S60 D.CaA,B,C
Cau 3. Tap hop nao sau day chi bao gdm céc sb nguyén tb

AP={2357 B.Q={2468} C.R={1;357,9} D.Y={7%1113]
Ciu 4. S6 60 duoc phén tich thanh tich cac thira s6 nguyén t6 la

A.60=34.5 B. 60=23.5 C. 60=2.3.10 D. 60=2.5.6
Cau 5. Cach viét ndo sau day la sai

A.5eN B.5€eZ C. -5eN D. 5e€Z
Céu 6. Khi |x| =-3thi két qua nao sau ddy diing

A x=3 ._ B. x =3 hodc x =-3 C.xe0 D.x=-3
Cau 7. Cho ba diém A, B, C biét AB = 3cm, AC =4cm, BC = 5¢cm thi

A. Piém C nam giita A va B B. Diém A nam giira B va C

C. Piém B nam giita A va C D.Khong c6 diém nao nam giira 2 diém con lai
Cau 8. Diém M 1a trung diém cua doan thing AB khi

A.MA =2MB B. MA:MB:% C. MA+MB=AB D. MA=MB

Phan 2: Ty ludn (8,0 di¢m)

Cau 1. (1,0 diém)
a) Sép xép céc sO nguyén sau theo thir ty ting dan 5, —7; 4; —12; 0; =3; —5; 1
b) Viét tap hop A cac s6 nguyén x thoa min —5<x <3

Céau 2. (1, 0 diém) Thuc hién cac phép tinh

a) 80—[130—(12—4)3] b) 117:{[79—3(3-" —17)]:7+2}
Céu 3. (1,5 diém) Tim s tu nhién x biét
a) x—105:21=15 b) 2x—1).5' =3.5° ) 26+5.2*2 =106

Cau 4. (1,5 diém) Khi tong két hoc ki mot. C6 gido chii nhiém mudn chia 128 quyén v, 48 cai
but chi va 192 cai bat bi thanh mdt s6 phan thuéng nhu nhau dé thuéng cho hoc sinh cé két
qua cao. Hoi co thé chia dugc nhiéu nhét thanh bao nhiéu phan thuéng. Khi d6 hay tinh sé v,
s6 but chi va s bat bi & mdi phan thudng.
Cau 5. (2,0 diém) Trén tia Ox léy hai diém A va B sao cho OA =3 cm, OB=7 cm

a) Chtrng minh rang trong ba diém O, A, B thi diém A nim gitra hai diém con lai

b) Tinh d6 dai doan thing AB

¢) V& tia Oy la tia ddi cua tia Ox, trén tia Oy lay diém C sao cho OC = 3cm. Hoi diém O

c6 phai 1a trung diém clia doan thang AC khong? Vi sao?

Cau 6. (1, 0 diém) Cho A =3+3"+3"+3* +...+3* +3% . Tim s6 du khi chia A cho 40




